

新午堂崇拜 2020年10月講道主題一覽

日期	週次/課題	講題	講員
4/10	聖餐週	超越自我	謝友德牧師
11/10	路加系列	提阿非羅 非一般的成長	鄺偉志傳道
18/10	神學課題	神愛的掌管	余大峰博士
25/10	後疫症系列	疫症中的倫理反思	鄺偉志傳道

新午堂粵語崇拜特色：

- ★ 現代形式崇拜，流程順暢，適合初信及慕道者
- ★ 多元化講道主題，貼近生活講解信仰
- ★ 講道配合思考問題及互動問答，讓參與者更深入追尋真理。互動回應連結如下，歡迎使用：

互動回應

10月4日「超越自我」

https://bit.ly/NSRF_041020



10月11日「非一般的成長」

<https://bit.ly/NSRF-111020>



10月18日「神愛的掌管」

<https://bit.ly/NSRF-181020>



10月25日「疫症反思」

<https://bit.ly/NSRF-251020>



新午堂崇拜資訊網址: <http://bit.ly/EFCANNS>



2020年10月4日

月訊



牧者的話

新午堂崇拜的恩典與期盼

感謝神的恩典！我們的新午堂崇拜終於開始了！

從我踏進靈福家開始，教會的粵語事工已為著教會的發展作出討論。那時我們還在CCoC那邊舉行早上11:45的午堂崇拜，但當時午堂的發展有很多限制，事奉人手也嚴重不足。那時，粵語事工和崇拜聖樂的同工們，多方仔細研究，整合出八個的可行的方案，但仍未能決定怎樣踏出第一步。

直至去年，謝友德牧師成為我們的主任牧師，我們重新討論教會發展和如何處理粵語事工三堂崇拜的問題。那時候，CCoC也要求重新取回禮堂在我們主日午堂時段的使用權。經過一輪商議及禱告，最後我們終於將那邊的午堂崇拜結束，而所有原本參加午堂崇拜的弟兄姊妹，都願意參加在Zenith的早中堂崇拜，這是所謂「三變二」的方案（即由原來早中午堂三個崇拜統合成只有早中堂兩個崇拜）。踏出這一步是非常關鍵的。

到了今年二月，兩堂成人崇拜總人數有幾次接近近乎滿座的500人，那逼切性驅使我們積極考慮重開一堂新崇拜的可能。最想不到的是，當我們決定在十月份，計劃以新的形式開拓第三堂崇拜的時候，新冠肺炎的威脅席捲全球，實體崇拜全面變成網上崇拜，實在始料不及！一場世紀疫症，使整個世界都改變了。

時間: 逢禮拜日 下午 12:15

地點: 車士活 神樂中心 (Zenith Theatre)

地址: Cnr. of McIntosh St. & Railway St., Chatswood 2067

查詢: (02) 94156044; lindfieldoffice@efca.org.au

教會網址: efcacantonese.org.au



bit.ly/efcaOffering

奉獻資料: Westpac Bank

(BSB: 032-091; Acc. No.: 35-1813; Acc.

Name: Evangelical Free Church of

Australia Inc)

這場疫症對全球人類，以及對澳洲在各方面的影響，大家一起深刻經歷，相信也不需要我再仔細劃了。在疫症所帶來一切的負面影響的同時，卻出人意料地，也帶來一些新的常態，而當中也有正面的影響，例如促使教會信徒，無分年齡背景，全民學習使用「網上會議」的電腦軟件，讓更多人獲得了新技能可以參與不同的課程，甚至無遠弗屆，可跨地域與遠方的親友直接見面聯絡。

此外，在幾個月限聚令之後，我們在六月底恢復粵語崇拜，需要遵守社交距離的聚會要求，故此在禮堂聚會人數有所規限，因此我們決定使用神樂中心早上時段進行三堂崇拜 (8:45am; 10:30am及 12:15pm)，為預備足夠空間讓肢體參與。但一直以來疫情反覆，兒童主日學亦未全面開放，願意返實體崇拜的肢體，只有以往的四分之一左右。可是當我們決定在十月份正式開始新形式的午堂崇拜時，在這個較少人數所參與午堂崇拜的環境之下，卻對我們建立全新的詩歌敬拜隊來說，實在是最理想的實習場境！在幾個月來因著網上崇拜，我們也改善了我們的崇拜流程，在這方面，也得到弟兄姊妹正面的回應，這也是為眾人更願意接納新崇拜程序變動的心理預備。我們也發現澳洲的疫情開始改善，相信不久將來返回實體崇拜的人也愈來愈多，新午堂崇拜在這段時間剛好已準備好了.....神的意念，高過我們的意念！

今天是靈福堂粵語事工的另一個里程碑！我們邀請參與新午堂崇拜的您，在神面前在各方面好好裝備自己，成為新午堂崇拜的中流砥柱，迎接新一輪移民潮的巨浪，攜手一起去領人歸主，為主建立真門徒。您願意嗎？

鄭偉志傳道
2020.10



神家的事

1. 這裡「神家的事」即「家事報告」。我們在這份午堂月刊只選擇登載一些與整體粵語會眾相關的報告，其他報告及事項，請參早中堂週刊。

2. 為方便午堂迎新組作出有效關顧，若有弟兄姊妹邀請新來賓參與午堂崇拜，建議盡量早15分鐘到達，更歡迎預早與教牧聯絡，讓我們有最好服侍的準備。

3. 鼓勵參加成人主日學

A. 護教系列 – 「基督教信仰與中華三教」：10月25日至12月13日 (主日上午10:30-11:45，共8課，於Rehearsal Studio 即神樂中心面對上課)

講師: 陳耀南教授

B. 網上裝備 – 查經系列

1) 普世福音 – 加拉太書 + 徒15章 (10月22日到12月10日，週四晚上8-9.15pm, 共8課，以視像互動形式進行) 教師：陳乃強弟兄 (Humphrey Chan)

2) 與神同行 - 撒母耳記下 (10月24日到12月12日，週六下午4-5.30pm, 共8課，以視像互動形式進行) 教師：關陸秀雲姊妹 (Barbara Kwan)

* 以上課程需要報名：查詢及報名請到司事桌，或聯絡林文勇(Daniel) 弟兄，電郵至 danielwy_lum@yahoo.com.au。

4. 水禮、入會禮及兒童奉獻禮將於 1/11 (主日) 於崇拜時間舉行。詳情請聯絡教牧。

5. 感謝神，過去帶領李東傳道及鄭偉志傳道在教牧隊工事奉；現經過主任牧師推薦、執事會及總會牧職部通過按立成為牧師，現定於6/12 (主日)下午舉行，按牧典禮將會在網上直播及邀請參與者實體出席，同頌主恩。詳情稍後公佈。

禱告的手

- 請為全球疫情的控制及影響禱告。
- 請為新午堂崇拜的事奉團隊及發展禱告。
- 請為身處病患及各種難處的肢體守望。

祈禱會連結：619 050 485 (PW: 1111) 12:30 & 8pm